

Vrsta usluge	Oročeni novčani depozit
Iznos usluge, oznaka valute	Bez ograničenog iznosa Valute KM, EUR, USD
Trajanje ugovora	12 ,24, 36, 48 i 60 mjeseci Depoziti sa rokom 12 i više mjeseci se automatski obnavljaju na ugovori rok
Uvjeti korištenja	Fiksna kamatna stopa
Pripis kamate	Po isteku godinu dana od dana oročenja i po dospijeću oročenja

Pregled kamatnih stopa po valutama i rokovima

Broj mjeseci	12	24	36	48	60
KM/EUR/USD	0,20%	0,60%	0,90%	1,00%	1,10%
EKS	0,20%	0,60%	0,90%	1,00%	1,10%

Iskazane efektivne kamatne stope su obračunate bez troškova klijenta i važeće su na dan izračuna.

Troškovi koje ulaze u obračuna EKS:

- Troškovi vođenja računa za jedan mjesec ukoliko se sredstva po isteku automatski prenose na račun uz naknadu.
- Troškovi otvaranja štedne knjižice ukoliko se sredstva po isteku automatski prenose na štedni ulog po viđenju sa štednom knjižicom
- Troškovi CIPS-a.

Ukoliko je period oročenja produžen, Banka se obavezuje obračunavati kamatu na depozit u produženom period po stopi koju je i momentu produženja depozita nudila za takvu vrstu depozita.

Uvjeti korištenja Pripis kamate na sredstva oročena na rokove do jedne godine vrši se po isteku oročenja, a na sredstva oročena od jedne godine i više se nakon godinu dana i po isteku oročenja.
Prijevremeni raskid ugovora Vlasnik oročenja može prijevremeno odnosno prije isteka ugovora oročenja raspolagati sredstvima oročenja i to sljedećim slučajevima: smrt člana obitelji, bolesti, bolničko liječenje, prestanak radnog odnosa i smanjenja redovnih mjesečnih primanja. Ispunjenje gore navedenih slučajeva klijent mora dokazati dostavljanjem relevantne dokumentacija: smrtni list, medicinska dokumentacija, odluka o prestanku radnog odnosa, platna lista ili druga relevantna dokumentacija kojom se isto dokazuje. Kamate: U slučaju prijevremenog raskida ugovora, u skladu sa propisima o prinudnoj naplati ili po zahtjevu Deponenta, Banka će obračunati kamatu: a) u slučaju raskida ugovora u toku prvog perioda oročenja: - ukoliko je do raskida došlo do godinu dana od dana zaključenja ovog ugovora 0,01%, - ukoliko je do raskida došlo nakon godinu dana od dana zaključenja ovog ugovora po stopi koja važi za postignuti period oročenja u momentu raskida ugovora. b) u slučaju raskida u toku produženog perioda oročenja, a za period od dana zadnjeg produženja perioda oročenja: - ukoliko je do raskida došlo najkasnije 30 dana od dana prijema obavijesti Deponentu o produženju oročenja po stopi koja je važila do dana zadnjeg produženja oročenja,

Addiko Bank

- ukoliko je do raskida došlo nakon 30 dana od dana prijema obavijesti Deponentu o produženju oročenja, a najkasnije do godinu dana od dana produženja perioda oročenja 0,01%,
- ukoliko je do raskida došlo nakon godinu dana od dana produženja perioda oročenja po stopi koja važi za postignuti period oročenja u momentu raskida ugovora.

Nakande za prijevremeni raskid: 10,00KM, osim u slučaju raskida najkasnije 30 dana od dana prijema obavijesti Deponentu o produženju oročenja, u kojem slučaju se naknada ne plaća.

Informiranje klijenta o uvjetima produljenja za depozite sa automatskom obnovom

Banka će pismeno ili elektronski obavijestiti Deponenta o dospijeću depozita, periodu na koji se produžava oročenje i visini kamatne stope koja će se obračunavati u tom periodu, najkasnije 15 dana prije isteka perioda oročenja. Ukoliko Deponent nije saglasan sa produženjem oročenja, dužan je o tome pismeno ili elektronski obavijestiti Banku, najkasnije u roku 30 dana od dana prijema obavijesti od Banke, u kojem slučaju se ugovor smatra raskinutim. Ukoliko Banka nije obavijestila Deponenta o produženju oročenja, oročenje neće biti produženo.

Naknade za ostale usluge	Banka ne naplaćuje trošak održavanja računa Ugovor o sporednim uslugama nepotreban Izdavanje raznih potvrda/suglasnosti - 10KM
Pravo tražitelja	Tražitelj ima pravo da na zahtjev dobije besplatnu kopiju nacрта ugovora, izuzev ako banka u vrijeme podnošenja zahtjeva tražitelja ocijeni da ne postoje uvjeti za zasnivanje odnosa s tražiteljom u konkretnom zahtjevu
Period važenja ponude	7 dana od dana preuzimanja ponude